

Makó András
Ceglédi Szakképzési
Centrum
Cegléd, Malom tér 3, 2700

Tárgy: Csatlakozás az Egységes Digitális Információs Rendszerhez

Tisztelt Makó András!

Köszönjük, hogy részt vettek az Egységes Digitális Információs Rendszer (EDIR) bemutatóján, melynek keretében a rendszer adminisztrátori felületét mutattuk be. Bízunk benne, hogy hasznos támogatást tudunk nyújtani a felület használatának megismeréséhez, a megújuló weboldal feltöltéséhez szükséges információk átadásával.

A Szakképzési Centrumok és intézményeik – az Egységes Digitális Információs Rendszerhez kapcsolódással – egy összehangolt és egységes, mégis különböző erősségekre épülő fejlesztéssel jelennek meg az online térben, amellyel a szakmai oktatás jó hírét, a szakképzés eszközrendszerének és módszertanának megújulását közvetítik az oktatásban részt vevők felé.

Az adminisztrációs rendszerhez az Önök intézménye számára jogosultságot biztosítottunk, amelyet az Önök által korábban kijelölt kapcsolattartó személynek e-mailben megküldünk, a rendszer használatát támogató felhasználói kézikönyv elérésével együtt.

A felület tartalommal való feltöltése előreláthatóan 3-4 hetet vesz igénybe, így megújult weboldaluk a feltöltés és technikai átállást követően, hamarosan elérhető lesz az oldal látogatói számára.

A technikai átállás gördülékeny lebonyolítása érdekében fontos, hogy időben véglegesítsék tartalmaikat. A tartalomfeltöltés kijelölt határideje **2022. augusztus 31.**

Kérjük a fenti határidő betartását, amelyhez az együttműködésüket ezúton is köszönjük.

Az Innovatív Képzéstámogató Központ Zrt. (IKK) támogatást biztosít a rendszer használatához, amely során az edir@ikk.hu e-mail címen várja a rendszer használatát érintő kérdéseket, és onnan küldi meg válaszait.

Az EDIR üzemeltetését az IKK saját infrastruktúráján keresztül végzi. Az üzemszerű működést érintő, leállással járó esetleges karbantartási munkálatokról legalább 2 munkanappal azok megkezdése előtt értesítjük partnereinket.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a használathoz szükséges intézményük felelősségvállalása arról, hogy az EDIR részeként létrehozott weboldalon az Önök által megjelenített tartalmak, képek, szövegek:

- (a) nem sértik mások személyiségi jogait;
- (b) nem sértenek más, harmadik személyhez fűződő szerzői jogot, vagy más jogszabály által védeni rendelt jogot;
- (c) nem tesznek (az IKK-t illetően sem) becsületsértő, vagy pornográfiára utaló, rasszista vagy idegengyűlölő természetű, gyűlöletet keltő, erőszakra vagy rendzavarásra felbujtó kijelentéseket;
- (d) nem töltenek fel vírust tartalmazó vagy egyéb, kártékony jellegű szoftvert, illetve esetlegesen a weboldal vagy a rendszer informatikai biztonságát veszélyeztető tartalmakat;
- (e) semmilyen egyéb módon nem veszélyeztetik a rendszer bizalmas jellegét, integritását és sértetlenségét.

A fentiek értelmében a feltöltött tartalomért teljes mértékben intézményük felel, azért az IKK semmilyen felelősséget nem vállal. Amennyiben ez nem elfogadható, kérjük írásban jelezzék az iroda@ikk.hu címen.

Bízunk benne, hogy az EDIR kiváló segítséget nyújt a fiatal pályaválasztók, szakmát váltók számára, valamint maximális támogatást biztosít az Önök által képviselt intézmény bemutatásához, népszerűsítéséhez is.

Budapest, 2022. június 30.

Segítő együttműködésüket előre is köszönöm, tisztelettel:

Balogh Renáta
marketing vezető